

Izveštaj o radu STSS u 2016.

Izborom na mesto predsednika posle skupštine odžane 13.10.2016. pokušao sam da odredim prioritete kojima savez treba da se bavi. Veliki finansijski dug nametao se kao najveću problem i zahtevao je hitnu raciju.

FINANSIJE

Izvršene su pozajmice od 2.836.900 dinara. Iz tih sredstava su plaćene obaveze iz ranijih godina (poravnanje u spuru protiv restorana Dukat, Vrnjačka banja, iz 2013., sudski spor sa trenerom Melikom, iz 2013., vraćanje sredstava MOS zbog nenamenski trošenog novca iz 2012. i 2013.) kao i dugovanja iz 2016. godine (treneri Kocić i Stojanov, pripreme sportista za EP, pripreme Karakaševića u Vrnjačkoj nabji za Ol...).

STRUČNI RAD

Izabran je Direktor reprezentacija.

Pošto je prethodnim trenerima istekao mandat odmah su izabrani privremeni treneri muških i ženskih reprezentativnih selekcija sa mandatom do kraja godine i izbora plaćenih trenera.

Respisan je konkurs, na koji se prijavilo 8 kandidata i izabrani su treneri koji će da rade u 2017. po ugovoru.

KANCELARIJA

Posle ostavke Zvonimira Britke na mesto Generalnog sekretara, izabrana je Smiljka Radivojčević na isto mesto u funkciji vršioca dužnosti.

Donešena je odluka da se zapisnici sa IO objavljuju na sajtu STSS i to u roku od 8 dana.

Puno se radilo na pripremu materijala za sudske sporove iz ranijih godina (restoran Dukat- Vrnjačka banja, Vila AS- Vrnjačka banja, trener Melik) kao i rešenja sportskih inspektora MOS po prijavama Dušana Stevanovića i više „ljubitelja stonog tenisa“.

Angažovani su advokati.

TAKMIČENJA

STSS je uspešno organizovao dva takmičenja:

1. Serbian Youth & Cadet Open 2016. u Vrnjačkoj banji na kome je, prvi put u 5 godina, ostvorena dobit i

2. Mečeve kvalifikacija za ekipno Evropsko prvenstvo u Beogradu između mških reprezentacija Nemačke i Srbije i ženskih reprezentacija Republike Češke i Srbije na kome je bilo oko 300 gledalaca sa plaćenim ulaznicama.

OPŠTA AKTA

Zbog hitnosti izbora trenera prvo su usvojena pravila Stručni rad u STSS i Dozvole za rad sportskih stručnjaka.

Doneti su nacrti pravila Registracija sportskih organizacije i Registracija sportista, trenera i sudija i dati na javnu raspravu.

Otpočet je rad na sveobuhvatnoj promeni statuta kojom bi trebalo da se poveća odgovornost predsednika i omogući direktno učestvovanje članova saveza u odlučivanju o važnim pitanjima.

ZAKLJUČAK

RADILI SMO PUNO, POTREBNO JE JOŠ VIŠE

Zdenko Mađer, predsednik STSS

